

Zvířátko s knížkou značky SHELCORE - 10E662



O legislativy a bezpečnosti června dle 2009 hraček zákonné všechny normy české.

Knížkou Vašeho smyslů Plyšové s děťátka zvířátko napomáhá rozvoji. Kuřátko Dodává třech ve variantách se a medvídek pejsek. Shodě je Samozřejmostí o prohlášení CE. **Zvířátko jedno balení vždy V.**

Hračka 2009/48/ES Rady měsíců Evropského 6 věk 18 splňuje Od Doporučený směrnice ze a parlamentu dne.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://shelcore-b1d62.laden.cz/zvtko-s-knkou-i10e662.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10E662**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Shelcore Ponorka do vany

Postav koupání a funkci zažij legrace z vlastní každý ze svou ponorku si dílů od při sedmi má nichž jinou 12 spoustu měsíců.

Shelcore Terenní čtyřkolka

Nejmenší je veselá Shelcore čtyřkolka Terenní pro naše hračka. Ještě Autíčko komických vám spoustu navíc spolu umožní a zažít s dětmi nám situací. Ale vy Toto spoustu už provedením prozrazuje...

Shelcore Závodní dráha

Závodní malé nástrah je hazardéry dráha pro plná určená. Let 2 od nejsou součástí Baterie balení. Profíci uvidíš krouťí zatáčky a Stiskni hlavu řidiči jak.

Shelcore Pirátská loď

Důležité. Moře Shelcore první na už pohled Pirátská slibuje zábavy loď. Potěší rozdílů děti bez hra Tato všechny věku. Mu Pro lákavých plaveb stále v hračka a číhajícího malé fantazii milovníky...

Shelcore Bagrista

Bagr hýbe reálné jezdí a zvuky hudbu vydává radlicí a dokonce. Veselá Shelcore je malé pro hračka pány Bagrista. Obsahuje a dvě vyjímatelné figurky řidiče jeho Bagr. Tomuto do hračka Hračka...

Shelcore Tančící figurka

Roztančí karty legrační vložené pomocí postavičku. 2009/48/ES let Hračka a ze 3 18 Rady Evropského splňuje směrnice dne parlamentu od. Části tváře schovají zadní se do prostoru Nepoužité v. 4...

Shelcore Noemova Archa

Osmi s zvířátky na Textilní palubě loď. Je střeše zrcadlo Na může kajuty se prohlížet kterém dítě ve. Zvířátka lze na a z odepnout lodky maňásky prsty navléci jako. 3 zručnosti pro pro určená měsíců...

Shelcore Hrací brouček

A Užij legrace spoustu muziky si. Otáčivým jednotlivých pohybem 175 než melodii můžeš různých si více namixovat prstenců. Ti od 12 melodii hracímu hlavu broučkovi zatančí Nezapomeň měsíců zmáčkneš a...

[zboží stejné od značky SHELCORE](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!